ZÁVĚREČNÉ INFORMACE PŘED CESTOU

VYSOKÉ TAURY

Horský přechod v blízkosti rakouské nejvyšší hory Grossglockner

TERMÍN: 17. 8. – 22. 8. 2016     ČÍSLO ZÁJEZDU: 3613
PRŮVODCE: 

Pavel Klejna - průvodce zájezdu (+420 775 664 553)
Průvodci je možné volat až v den odjezdu.

ODJEZD: 

Středa 17. 8. 2016
NÁSTUPNÍ MÍSTA: (viz vaše cestovní smlouva) 

Brno: 20:00 z autobusového nádraží Zvonařka - stání č. 26: www.goo.gl/maps/3VPvM
Jihlava – Pávov: 21:00 benzínová stanice OMV Pávov na D1: www.mapy.cz/s/lWbD
Praha – Chodov: 23:00 stanice metra Opatov (viz. šipka na mapě, jeden z výstupů z metra k autobusům směr Spořilov, Vršovice, Hostivař, Malešice): www.goo.gl/maps/vtlyb a www.mapy.cz/s/5fPE
České Budějovice: 01:00 benzínová stanice AGIP na ulici Na Dlouhé louce: www.mapy.cz/s/5fP6
Sraz je 30 min. před odjezdem, kdy proběhne nakládání zavazadel. 

S ODJEZDEM ČEKÁME MAXIMÁLNĚ 15 MINUT (pozor na zpoždění spojů, zácpy na silnicích apod.). 

Na palubu busu si přichystejte: cestovní doklad, peníze, cennosti, přiměřené oblečení (teplejší na noc), jídlo a pití. Vše ostatní přijde do zavazadlového prostoru autobusu (přístup k těmto věcem bude až po příjezdu na místo). 

Naše autobusy jsou označeny cedulí ALPINA za předním sklem. U autobusu vás bude očekávat průvodce v oranžovém tričku. Cestovní smlouvu s sebou mít nemusíte, průvodce vás bude mít ve svém seznamu. Pokud jste si přes nás sjednali pojištění léčebných výloh v zahraničí u pojišťovny Generali, dostanete od průvodce kartičku pojištěnce. Zasedací pořádek bude vyvěšen na předních dveřích autobusu. Klienty, co se přihlašovali společně, se vždy snažíme posadit spolu.

V Brně je možnost parkování pro naše klienty na parkovišti s 24hodinovou obsluhou naproti ÚAN Zvonařka po dobu zájezdu za 100 Kč/1 den. Parkoviště provozuje firma VESLO, tel: 606895140. Při příjezdu uveďte, že jedete na zájezd CK Alpina a dostanete uvedenou cenu, běžná komerční cena je 200 Kč/1 den. Vjezd přímo k odjezdovému místu osobním automobilem za poplatek 60 Kč.

NÁVRAT: 

Pondělí 22. 8. v ranních hodinách (v Brně do 9 hod) na stejná místa jako při odjezdu. Přesná doba návratu závisí na plynulosti provozu. 
PŘIBLIŽNÝ PROGRAM ZÁJEZDU:

1. den: Předpokládaný odjezd kolem 20 hod z Brna přes Jihlavu, Prahu a České Budějovice, noční přejezd Rakouska. 
2. den: Od Franz-Josefs-Haus (2370 m) s výhledem na severní stranu masivu Grossglockneru sestup pod ledovec Pasterzenkees (2130 m) a poté stezkou Wiener Hőhenweg výstup po úbočí doliny Leitertal k chatě Salmhütte (2638 m) a od ní několik možností výstupu na chatu Glorer Hütte (2651 m). (6 hod, ↑ 800 m, ↓ 650 m) 
3. den: Chodníkem Wiener Höhenweg nejprve přes vrchol Kasteneck (2824 m), podél zbytku ledovce Peischlachkessel Kess do stejnojmenného sedla (2926) s možností výstupu na vrchol Böses Weibl (3121 m) s nádhernými výhledy, poté na chatu Elberfelder Hütte (2346 m). (6 hod, ↑ 800 m, ↓ 600 m, s výstupem na Böses Weibl +1,5 hod, ↑ +200 m, ↓ +200 m) 
4. den: Přechod z chaty Elberfelder Hütte (2346 m) kolem zbytků ledovce Gőssnitzkees cestou Erbelfelder Weg k jezírku Salzplattensee (2372 m). Po občerstvení na chatě Lienzer Hütte (1977 m) cestou Franz-Keil Weg kolem jezera Gartlsee (2571 m) až na chatu Hochschober Hütte (2322 m). (8 hod, ↑ 1100 m, ↓ 1100 m) 
5. den: Kolem plesa Barrentesee (2727 m) nalehko výstup na vrchol Hoher Prijakt (3064 m) s výhledy na město Lienz a za ním ležící skalní věže Lienzských Dolomit. Poté sestup do údolí řeky Isel do obce Sankt Johan im Walde (750 m), setkání s busem a podvečerní odjezd. (9 hod, ↑ 750 m, ↓ 2300 m) 
6. den: Návrat přes České Budějovice, Prahu a Jihlavu do Brna v ranních hodinách. 

Uvedený program je pouze doporučený. Skupinám a jednotlivcům, kteří si budou chtít zvolit vlastní program, nebudeme bránit. Nutností je nahlásit vše hlavnímu průvodci zájezdu a dodržet jím stanovené pokyny. Průvodci mají právo definitivně rozhodnout o organizaci celého zájezdu i o jakýchkoliv změnách programu s ohledem na aktuální situace (špatné počasí, zranění či jiné neočekávané události).

CHARAKTERISTIKA A NÁROČNOST: 3

Budeme se pohybovat v horském terénu do 3100 m po horských stezkách, čemuž je nutné přizpůsobit veškeré vybavení - zejména oblečení a obuv. Na túrách strávíme průměrně 8 hod denně včetně mnoha přestávek. Nejvyšší denní převýšení nepřesáhne 1100 m. Vzhledem k nocování na horských chatách s dobrou kuchyní za standardní alpské ceny nemusíme nést těžký batoh. Pokud se chcete účastnit výstupů na turisticky dostupné třítisícové vrcholy Böses Weibl a Hoher Prijakt, doporučujeme připojištění k základnímu pojištění léčebných výloh. Např. připojištění sportovec u Generali nebo členství v Alpenverein s celoročním pojištěním. Autobus opustíme 2. den ráno a setkáme se s ním až 5. den v podvečerních hodinách. Je možné si v něm nechat věci potřebné pro zpáteční cestu. 

UBYTOVÁNÍ:  

Nocujeme na chatách Glorrerhütte, Elberfelderhütte a Hochschoberhütte. Spí se na matracích ve společné noclehárně, teplé deky jsou k dispozici. Spacák není potřeba, je nutná vlastní vložka do spacáku. Na chatách je restaurace, pitná voda, WC, na prvních dvou chatách možnost teplé sprchy (2,5-4 €).
STRAVOVÁNÍ: 

Doporučujeme využít nabídky kuchyní na chatách - polévky za cca 5-6,5 €, hlavní jídla od 8,50 €, snídaně 9 €, pivo cca 4-5 €, káva a čaj 3-4 €, polopenze (bez ubytování) 24-35 €. Protože se jedná o území národního parku, nelze vařit mimo chaty na vlastním vařiči. Studenou stravu minimálně na 3. den, kdy nenarazíme na žádnou další chatu, si vezměte s sebou z ČR. V autobuse jsou na prodej plechovky českého piva 0,5 l, nealkoholické nápoje, káva a čaj.

POČASÍ: 

Aktuální předpověď počasí můžete sledovat na:

Kals am Grossglockner:http://www.wetter.at/wetter/sport-freizeit/ski-wetter/oesterreich/tirol/kals-am-grossglockner
Grossglockner: http://www.wetter.at/wetter/sport-freizeit/berg-wetter/oesterreich/kaernten/grossglockner
Lucknerhutte: http://grossglockner-wetter.at/ 

V Alpách je nutné být i během léta připraven na jakékoliv počasí - déšť, chladno, může i zasněžit, ale může být také příjemné teplo. Rozsah denních teplot v horách 0 až 20 °C. Ve vyšších polohách bude v červencovém termínu s velkou pravděpodobností místy i souvislá stará sněhová pokrývka (doporučujeme teleskopické hole!).

CESTOVNÍ DOKLADY: 

K cestě do Rakouska potřebujete platný cestovní pas nebo občanský průkaz se strojově čitelnými údaji. Je dobré si pořídit fotokopii cestovního dokladu pro snadnější řešení situace v případě ztráty. Fotokopii noste odděleně od dokladů.

MĚNA A KAPESNÉ: 

Kurz k 27. 7. 2016: 1 EUR = 27,03 Kč
Ceny: Cena ubytování ve společných noclehárnách alpského typu je 10 € pro členy Alpenvereinu, 20 € pro nečleny za noc. Jinak počítejte s obvyklými cenami nápojů a jídel jako u jiných vysokohorských chat – viz kapitola Stravování.

Výměna peněz: Pro útratu na zájezdu je potřeba hotovost. Před odjezdem si vyměňte eura, na místě už nebude možnost žádné oficiální směny. Kartou lze teoreticky platit pouze při cestě tam a zpět na benzínkách, na chatě kartou platit nelze. Vybírání hotovosti z bankomatů není možné.

MAPY A LITERATURA: 

Seženete v každém větším knihkupectví nebo na internetu. Barevné kopie map v běžném rozlišení si můžete stáhnout zde: 

https://drive.google.com/folderview?id=0B2VM5fIXUnjyNXNsT0lRX29LUnM&usp=sharing (pro zobrazení v běžné velikosti rozklikněte jednotlivé mapy a poté dejte nahoře uprostřed stáhnout – download).

Zájemcům doporučujeme tyto originální mapy (alternativně): 

Alpenvereinskarte Nr. 41 Schobergruppe 1 : 25 000

Alpenvereinskarte Nr. 40 Glocknergruppe 1 : 25 000

Alternativně:

Kompass 50 – Hohe Tauern 1 : 50 000

Kompass 46 – Matrei in Osttirol – Kals am Grossglockner 1 : 50 000

V současnosti existuje pro vaše „chytré“ mobily spousta kvalitních offline GPS map, které nevyžadují použití dat v zahraničí.

Aplikace Mapy.cz od Seznamu umožňuje nyní stáhnout i zahraniční OpenStreet mapy (po spuštění vpravo nahoře kliknete na tři tečky – Offline mapy – Mapy ke stažení). 

Pro pokročilou mobilní aplikaci Locus Maps a další si můžete OpenStreet mapy stáhnout zde: 

http://www.openandromaps.org/en/downloads/europe
Návod na instalaci mapy pro Locus (Android) najdete zde: http://www.alpina.cz/t/gps-locus-zaklad
Mapy doporučujeme stahovat ještě před odjezdem na zájezd přes wifi.
ZDRAVOTNÍ ZABEZPEČENÍ: 

Doporučujeme každému účastníkovi, aby si vzal svoji osobní lékárničku viz Vybavení. Jestliže máte nějaké trvalejší zdravotní problémy (cukrovka, epilepsie, angína pektoris, …), sdělte nám je prosím předem do CK (telefonicky, písemně či osobně). Pokud nebude mezi účastníky zájezdu odborný zdravotník, obracejte se s případnými problémy na průvodce. Ten bude mít k dispozici lékárničku se základními léky a zdravotními potřebami. 

POJIŠTĚNÍ: 

V ceně zájezdu není zahrnuto pojištění léčebných výloh v zahraničí, proto doporučujeme si toto pojištění sjednat.

Ti z vás, kteří si pojištění Generali sjednali u nás, dostanou kartičku pojištěnce v autobuse od průvodce. Základní pojištění (20 Kč/den) platí na běžnou turistiku a cyklistiku. Připojištění sportovec (30 Kč/den) platí pro via ferraty nebo MTB.

Doporučení pro ty, co cestují do zahraničí častěji, je členství v Alpském spolku Alpenverein (cena od 700 do 1690 Kč/rok). Členství zahrnuje nejkvalitnější horské pojištění, které pokrývá téměř všechny rizikové aktivity a platí jeden kalendářní rok. Kromě toho je zde spousta dalších výhod (slevy 50 % za přenocování na horských chatách atd.). Informace o členství najdete zde - http://www.alpina.cz/t/alpenverein.

Pro studenty, učitele a mladé lidi do 26 let je velmi výhodné sjednat si pojištění k průkazu ISIC, IYTC nebo ITIC (200 Kč základní a 350 Kč sportovní). Pro všechny bez omezení je další možností sjednat si pojištění k platební kartě (asi za 300 Kč/rok). Zjistěte si, zda tato pojištění pokrývá případná rizika pro aktivity, jež se chystáte podnikat.

Nezapomeňte si s sebou vzít i evropský průkaz zdravotního pojištění = kartičku, již používáte při návštěvě lékaře v ČR. Bližší informace se dozvíte na pobočce své zdravotní pojišťovny či jakékoliv jiné pojišťovny.

DOPORUČENÉ VYBAVENÍ – pouze pro inspiraci:
Jelikož si všechny potřebné věci ponesete po celou dobu přechodu hor po chatách na zádech, snažte se maximálně ušetřit na váze, neberte žádné zbytečnosti. Vzhledem k charakteru zájezdu a stravování na horských chatách by se vám všechno mělo vejít do batohu o objemu do cca 50 l.
• Nezbytné vybavení: Platný cestovní doklad, adekvátní množství eur, české koruny na útratu v autobuse, kartička pojištění léčebných výloh, evropský průkaz zdravotního pojištění, hygienická spací vložka, batoh do cca 50 l na túry (výhodný batoh s hydrovakem - Camelback, ale určitě není podmínkou).

• Doporučené vybavení: Teleskopické hole, krém na opalování (ochranný faktor min. 30), sunblock na rty s vyšším ochranným faktorem, čelovka, hygienické potřeby v minimalistické verzi, ručník, mapa, sportovní brýle s UV filtrem (sluneční nebo čiré), … 

• Oblečení: Pohodlné a praktické, do chladnějšího i teplejšího, slunečného i deštivého či větrného počasí.  Oblečení volte tak, aby se dalo vrstvit podle povětrnostních podmínek: 1. vrstva termoprádlo (funkční prádlo), tričko; 2. (a 3.) vrstva teplejší – fleecová bunda, polartec, windstopper, kalhoty do hor, ...; 4. vrstva svrchní – membránové oblečení (gore-tex, gelanots, ...), "šusťák". Svrchní vrstva je nepromokavá, můžete volit membránové oblečení a pláštěnku na batoh nebo pláštěnku typu ponča, která zakryje vás i batoh. Moderní materiály nejsou samozřejmě podmínkou, ale zajistí vám větší komfort. Dále trekové ponožky, kraťasy, pokrývku hlavy (čepice, šátek, ...), rukavice, návleky, oblečení na chatu a na noclehy na chatě. Boty: kvalitní boty do hor do náročnějšího terénu na VHT, rozchozené, na které jste zvyklí, co nejméně promokavé. Boty je vhodné před odjezdem naimpregnovat.  Určitě je dobré si vzít i 2. boty - sandály (páskáče) nebo jinou lehkou obuv do busu.

• Strava: Večeře i snídaně si doporučujeme kupovat na chatě. Více viz výše kap. Stravování. Studenou stravu na den je třeba mít s sebou z ČR, během túr nenarazíme v době oběda na žádnou další chatu. Takže s sebou chleba a něco na něj - ideální je kus štangle suchého salámu, tvrdé nebo měkké sýry, paštiky, na první túru trochu trvanlivější zeleniny a ovoce, dále například müsli, čokolády, cereální tyčinky, bonbony, hroznový cukr, sušené ovoce, oříšky a další lehké a vysokoenergetické potraviny, ... Na chatě je (kromě piva :-)) samozřejmě i pitná voda. S sebou vezměte na túry láhev nebo hydrovak o objemu cca 1,5 až 2 l na osobu, dle vaší osobní spotřeby, vodu budeme postupně doplňovat. Zásobu vody do hor na úvodní nástup na chatu si vezměte již k odjezdu nebo si vodu můžete koupit cestou na benzince. Doporučujeme také rozpustné nápoje v sáčcích a vitamíny do vody. A slivovici :-)  

• Osobní lékárnička: Léky, které běžně užíváte, dezinfekce, náplast, obinadlo, něco na bolesti, na kašel a nachlazení, na sražení teploty, na průjem, (rum či slivovice jako dezinfekce a anestetikum), ... V každém případě vsaďte raději na prevenci nežli na to, že vás někdo stejně ošetří. 

• Je nutné dodržet přijatelnou váhu zavazadla, tj. 10–15 kg a snažte se o maximální skladnost.  

Více informací o doporučeném vybavení naleznete na: http://www.alpina.cz/t/vybaveni-na-zajezdy
BEZPEČNOSTNÍ SITUACE: 

Rakousko je zemí EU s bezproblémovou bezpečnostní situací. Jako ale všude na světě je dobré mít na paměti pořekadlo - „krade se všude“. Není tedy vhodné nechávat svoje věci bez dozoru.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PLATNÉ PRO NAŠE ZÁJEZDY: 

Všeobecné podmínky jsou součástí smlouvy o zájezdu a najdete je na http://www.alpina.cz/t/vseobecne-podminky. Další důležité pokyny naleznete na http://www.alpina.cz/t/jak-se-prihlasit.
Při řešení všech situací na zájezdu má vždy rozhodující slovo vedoucí zájezdu, který se stará o to, abyste všude byli včas, získali maximum zážitků a poznání a všichni jste zájezd absolvovali v pořádku a pohodě.

CENA ZÁJEZDU ZAHRNUJE: 

· dopravu autobusem

· průvodce

· elektronické informační materiály

· pojištění CK proti úpadku (nejedná se o pojištění léčebných výloh!)

CENA ZÁJEZDU NEZAHRNUJE (ceny z roku 2015): 

· nutné výdaje: 3x ubytování na horských chatách (3x 10 € členové Alpenvereinu, 3x 20 € nečlenové)

· volitelné výdaje: strava na chatách, příplatek za dvousedadlo v buse
DŮLEŽITÉ ADRESY A TELEFONY:

Velvyslanectví ČR v Rakousku
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Botschaft der Tschechischen Republik

Penzingerstrasse 11-13, Wien 1140

Tel: +431/89958-0, 89958-111 

Fax: +431/8941200

Email: vienna@embassy.mzv.cz; 

Web: www.mzv.cz/vienna
Provozní hodiny: pondělí-pátek: 08.00-16.30

Úřední hodiny pro veřejnost: pondělí: 08.30-11.00, 14.00-15.00, úterý-pátek 8.30 - 11.00
Honorární konzulát ČR v Rakousku

Honorarkonsulat der Tschechischen Republik

Bayerhamerstraße 14c, 5020 Salzburg

Tel: +43662/879624

Fax: +43662/8898030

Email: Salzburg@honorary.cz
Provozní hodiny: úterý 14.00-17.00, středa a čtvrtek 09.30-12.30  

Telefony:

Záchranná služba 141 nebo 144, Hasiči 122, Policie 133, centrální tísňové volání 112 

Přejeme Vám šťastnou cestu.                                  

David Hainall – garant zájezdu za CK Alpina

CHOVEJME SE VŠUDE S POKOROU DOBRÝCH HOSTŮ, ABYCHOM NEŠKODILI PŘÍRODĚ ANI MÍSTNÍM LIDEM.

CK ALPINA, Kotlářská 5, 602 00 Brno

tel.: 548522652, mobil: 777257462

e-mail: ck@alpina.cz

www.alpina.cz

